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Учебная дисциплина: ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Тема занятия: Программа подготовки презентаций. Назначение и принципы работы в программе.
Практикум 18. Изучение интерфейса программы, основных инструментов. Создание и сохранение презентации в режиме демонстрации.

Тип занятия: Комбинированное.

Вид занятия: Интегрированное занятие.

Образовательная цель:

ПК 3.2. Обеспечивать работу структурных подразделений при выполнении производственных задач.

ПК 3.3. Контролировать и оценивать деятельность структурных подразделений.

Воспитательная цель: 

ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

ОК 7. Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), за результат выполнения заданий.

ОК 10. Исполнять воинскую обязанность, в том числе с применением полученных профессиональных знаний (для юношей).
Развивающая цель:
ОК 3. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.

Межпредметные связи: дисциплины по ПМ01 специальности 2700802.

Литература: Г.В. Прохорский. Информационные технологии в архитектуре и строительстве. Москва,  2012
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	№ этапа
	Время

(мин)
	Этапы занятия, учебные вопросы,
формы и методы обучения

	1
	3
	Организационный момент

	2
	3
	Постановка цели занятия, сообщение темы, формирование мотивации обучения

	3
	15
	Проверка домашнего задания.

По вопросам темы предыдущего занятия.

	4
	53
	Объяснение нового материала.

План:

1. Назначение программы;

2. Принципы работы в программе;

3. Этапы создания презентаций;

4. Требования к дизайну презентации;

5. Интерфейс программы;

6. Создание и сохранение новой презентации.

	5
	10
	Закрепление материала

1. Работа с конспектом.

2. Выполнение практического задания:

· изучение интерфейса программы;

· изучение основных инструментов;

· создание и сохранение презентации в режиме демонстрации.

3. Фронтальная беседа:

· В чем заключается назначение программы?

· Перечислите этапы создания презентаций.

· Опишите интерфейс программы.

· Как создать новый документ?

· Как сохранить новый документ?

	6
	3
	Подведение итогов занятия

	7
	3
	Домашнее задание


